



В Мурманской области подросток предстанет перед судом за кражу



Следственным отделом по ЗАТО регионального СК России завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя города Полярный, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенное с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, обвиняемый в ноябре 2023 года, находясь в одной из квартир дома по улице Гандюхина города Полярный, прорубил топором участок стены в соседнюю квартиру, после чего проник в соседнее жилое помещение, принадлежащее незнакомой женщине, и похитил имущество потерпевшей.

Обвиняемый вину в совершенном преступлении признал полностью и раскаялся в содеянном. Похищенное имущество возвращено потерпевшей в полном объеме.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Уголовное дело направлено в Полярный районный суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Ангелина Тенце*

12 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1860046>